
Anunț 

privind consultarea publică 

a proiectului hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și abrogarea unor 

acte normative (modificarea Hotărârilor Guvernului nr. 104/2022, nr. 

105/2022 și nr. 106/2022 și abrogarea Hotărârii Guvernului nr. 428/2012) 

 

Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea și abrogarea unor acte 

normative a fost elaborat de către Ministerul Sănătății în comun cu Compania 

Națională de Asigurări în Medicină în scopul asigurării și garantării accesibilității 

fizice și economice a populației la medicamente și dispozitive medicale, 

compensate din fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, conform 

prevederilor Legii nr. 1585/1998 cu privire la asigurarea obligatorie de asistență 

medicală. 

Modificările elaborate au fost impuse de următoarele necesități: 

- asigurarea funcționalității și competențelor de decizie ale Consiliului pentru 

dispozitive medicale compensate și funcționalității Comisiei de negociere pentru 

medicamente și dispozitive medicale compensate;  

- aplicarea mecanismului de negociere pentru mai multe categorii de 

medicamente și dispozitivelor medicale, inclusiv pentru cele deja incluse spre 

compensate în scopul micșorării poverii financiare a pacienților cu maladii cronice 

și sporirea aderenței la tratament;  

- stabilirea relațiilor corecte contractuale între asigurator, furnizorul de 

medicamente și dispozitive medicale compensate și prestatorii de servicii 

farmaceutice;  

- redactarea formulei de calcul a prețului cu amănuntul pentru dispozitivele 

medicale în scopul aplicării corecte a adaosurilor comerciale de către distribuitori 

și farmacii;  

- asigurarea corectitudinii prescrierii și eliberării medicamentelor și 

dispozitivelor medicale compensate.  

Propunerile și recomandările părților interesate cu privire la proiectul 

menționat pot fi expediate, până la data de 6 martie 2023, pe suport de hârtie la 

adresa: mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 46 sau la adresa 

electronică: secretariat@cnam.gov.md. 

Proiectul de hotărâre, nota informativă și AIR-ul sunt disponibile la rubrica 

„Proiecte de decizii și materialele aferente acestora”. 

 

Persoana responsabilă – Albu Iuliana, specialistă coordonatoare în 

Direcția medicamente (e-mail – iuliana.albu@cnam.gov.md). 
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